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Procès-verbal 
 

Comité de Direction 
 

  

Réunion du :  
A :  

Mercredi 26 juin 2024 

18h30 Villers Le Lac 

Présidence :  Monsieur, 

Daniel ROLET. 

Présents : Mesdames, 

Michelle GUERRA-BORGES, Liliane ESPITALIER, Jocelyne KNIPILLAIRE. 

Messieurs, 

Didier BONTEMPS, Jean-Claude BUESSARD, Yannick DESGRANGES, Christian 

DUBAIL, Raphaël GERALDES, Jean-Michel GUYONVERNIER, Jean-Luc 

JOUFFROY, Kamel KHELLADI, Daniel MAILLARD, Guy MONNIER, Yves MUTTI, 

Ludovic NENING, Philippe SURDOL. 

Excusés : Messieurs, 

Thierry CORROYER, 

Jean-Pierre CRETENET, qui donne pouvoir pour tous votes à Yves MUTTI, 

Christophe GIRARDET, qui donne pouvoir pour tous votes à Daniel ROLET, 

 Jean-Daniel HEITZMANN, 

Claude RAVIER, Président de la Commission des Arbitres. 

Absente : Madame, 

Claire LOUVRIER. 
Participent : Messieurs, 

Jean-Francois MAUVAIS, Président de la Commission Animation des Pratiques 

Jeunes U6 à U13 

Jérôme POBELLE, Directeur Administratif, 

Gaëtan HENRIOT, CTD chargé du Plan de Performance et Formation 

 

 

Félicitations à Baptiste LAMBERT nommé au titre de JAF Espoir pour la passerelle F4. 

 

 

1./ APPROBATION PROCES VERBAL DU COMITE 

 

Procès-Verbal du Comité de direction du 29 avril 2024. 

 
Vote pour  : 19 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

Les membres du comité de direction valident le procès-verbal du Comité de Direction du 29 avril 

2024. 

 
 
2./ VIE DES CLUBS 

 

 2/1. Groupements 

Comme chaque saison, les groupements doivent adresser leur compte rendu saisonnier au District. Ils sont 

ensuite transmis à la Ligue après validation. 

Cette saison, la Ligue a accordé un délai supplémentaire en raison du retard pris dans la communication 

aux clubs. 

 

Vote pour  : 19 
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Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

Les membres du comité de direction valide les comptes rendus de groupements reçus. 

 

 2/2. Radiations 
Il est proposé la radiation des clubs suivants : 

➢ Belfort SR Futsal 560322 
  Motif : au moins deux saisons de non-activité 
 

➢ Montecheroux 517584 
  Motif : au moins deux saisons de non-activité 
 

➢ Valdoie Futsal FC 560618 
  Motif : au moins deux saisons de non-activité 
 
 2/3. Fusion 
  2/3/1. Berche Dampierre Voujeaucourt 
Le projet a été validé par la Ligue Bourgogne Franche Comté après validation par le District 
 
Le dépôt des documents de fusion a été réalisé via Vie Des Clubs. 
 
  2/3/2.Isle sur Doubs / Villars sous Ecot 
Le projet a été validé par la Ligue Bourgogne Franche Comté après validation par le District 
 
Le dépôt des documents de fusion a été réalisé via Vie Des Clubs. 
 
  2/3/3. Arche Drugeon 
Le projet a été validé par la Ligue Bourgogne Franche Comté après validation par le District 
 
Le dépôt des documents de fusion a été réalisé via Vie Des Clubs. 
 
  2/3/4. Autechaux Roide Roche Les Blamont 
Le projet a été validé par la Ligue Bourgogne Franche Comté après validation par le District 
 
Le dépôt des documents de fusion a été réalisé via Vie Des Clubs. 
 
 2/4. Affiliation 
  2/4/1. Besançon Planoise Foot 
L’affiliation de ce club a été totalement validée par la FFF. 
 
  2/4/2. Montecheroux 
Une nouvelle association a vu le jour à Montecheroux. L’idée des personnes était prioritairement de 
reprendre le club existant, mais les contacts pris avec les anciens dirigeants n’ont abouti à rien. Plus aucune 
personne n’a en sa possession des documents et archives, que ce soit concernant la préfecture, la banque 
etc… 
Il a donc été nécessaire de constituer une nouvelle association dans l’urgence. 
 
Pour cette nouvelle affiliation, tous les documents nécessaires nous ont été fournis et ont été déposés sur 
Vie Des Clubs. 
 
Vote pour  : 19 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

Les membres du comité de direction valident la demande d’affiliation de Montecheroux. 

 
 
3./ LES REGLEMENTS DU DISTRICT 

 
Les membres du Comité de Direction sont informés d’un travail en cours afin de moderniser et clarifier la 
présentation des règlements du District. 
 
Des explications leurs sont apportées. 
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4./ LES COMMISSIONS DU DISTRICT 

 
Les commissions du District sont passées en revue. Des modifications sont réalisées par les présidents 

concernés. 

 

Vote pour  : 19 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

Les membres du comité de direction valident les compositions de commissions ainsi établies. 

 

 

5./ COMMISSION DES FINANCES 

 

Guy MONNIER, Trésorier et Président de la Commission des Finances revient sur la dernière commission 

des finances. 

 

 

6./ POINT SPORTIF 

 6/1. Compétitions féminines 

Les championnats et critérium sont terminés pour le DTB, avec encore quelques matchs jeunes U13F, 

U15F et U17F. 

 

  6/1/2. Seniors F à 11 

Accèdent en R2F : 

 LEVIER ; VAL DE PESMES ; MORTEAU et PERROUSE 

Dans les autres catégories : pas de montée, ni descente. 

 

  6/1/3. Finales de Coupes à SAONE du 1er juin 2024. 

Belle organisation du club de SAONE MAMIROLLE, très belle journée de football féminin. 

Vainqueur Coupe CREDIT AGRICOLE Seniors F à 11 : LEVIER 

Vainqueur Coupe CREDIT AGRICOLE Seniors F à 8 : BESANCON VELOTTE 

Vainqueur Coupe CREDIT AGRICOLE U17F à 11 : FC SOCHAUX 

Vainqueur Coupe CREDIT AGRICIOLE U15F à 8 :  ASM BELFORT 

 

  6/1/4. Réunion 

Une réunion de la commission s’est déroulée le 6 juin 2024 pour préparer la saison 2024/2025. 

✓ Championnat D1F à 10 ou 12 équipes 

✓ U18F à 11 à l’année - 10 équipes si possible  

✓ Pour les autres catégories, inscriptions par niveaux, avec phase de brassage courte 4 ou 5 matchs 

puis championnat par groupes de 7 ou 8 équipes 

 

 6/2. Foot animation 

  6/2/1. Réforme de l’organisation U11 et U13 

Suite à la réforme des championnats U13 en Ligue Bourgogne Franche Comté, il était nécessaire de 

proposer une nouvelle organisation pour nos catégories U11 et U13. 

 

Jean-François MAUVAIS, Président de la Commission Développement et Animations des Pratique U6 à 

U13 présente deux documents concernant la future organisation. 

 

Vote pour  : 19 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 

Le comité de Direction, valide les réformes apportées sur les critériums et championnats U11 et 

U13. 

 

  6/2/2. Journée Nationale des Débutants 

Pour la saison prochaine la FFF a décidé que cette manifestation ne concernerait plus que les U7 (U6 et 

U7) et que sa dotation serait automatiquement réduite à cette seule catégorie. 
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La commission animation lors de sa réunion du 18 juin 2024, souhaite conserver une journée 

événementielle pour les U9 (U8 et U9). 

La commission propose de garder une Journée Nationale des Débutants comme cela est proposé aux 

clubs depuis quelques années avec les 2 catégories, mais du fait de l’absence de dotation FFF pour les 

U9, il serait souhaitable de l’organiser sur une demi-journée distincte pour chacune des catégories. 

 

Concernant la suppression de la dotation pour les U9, plusieurs pistes sont évoquées : 

  Pas de compensation par district 

  Une compensation financée par le district. 

Les décisions seront prises lors d’une réunion de la commission fair-play et récompenses. 

 

 6/3 Foot loisir et vétérans 

  6/3/1. Handicomtois 

Un seul club loisir existe, il est à Audincourt. Il y a une demande pour rejoindre le football loisir. Les joueurs 

devront prendre des licences loisir fédérales. 

 

  6/3/2. Fair-Play 

La remise des récompenses du challenge "Foot Plaisir Pont Sports se déroulera le mercredi 03 juillet 2024, 

à 19h00, au Magasin Pont Sports 

Lauréat LOISIR 

Méziré 

 

Lauréat VETERANS 

Hérimoncourt 

 

 6/4. Seniors masculins 

  6/4/1. Retards 

 Nous avons eu une saison compliquée à la suite des conditions météorologiques. Certaines 

équipes avaient jusqu’à 5 rencontres de retard. Nous avons été obligés de faire jouer quelques matchs en 

semaine, et inverser des rencontres de coupe, mais aussi trouver des terrains de repli pour mettre à jour 

nos calendriers de coupes. 

Lors de l’avant dernière journée de championnat, nous avons enregistré 9 rencontres reportés, que nous 

avons reprogrammées, en urgence le mercredi suivant. 

 Nous avons, malgré tout, pu terminer nos compétitions aux dates du calendrier général. 

 En début de championnat, nous avons engagé 255 équipes, et suite aux 14 forfaits généraux, dont 

2 en D2 ; 5 en D3 et 7 en D4, nous finissons la saison avec 241 équipes. 

 

  6/4/2. Coupes 

 En finale de la Coupe Crédit Mutuel, ASDAM 2 a battu Saugette Entre Roche 4 à 1, devant un 

public très nombreux, dans le mythique stade Bonal. 

Merci à notre partenaire Crédit Mutuel, au FC Sochaux Montbéliard et à PMA pour le prêt des installations 

et à Mr Charles Bento, gardien du stade. 

 

 Les finales des coupes Bigmat LMHD et Haut Doubs Créer Bâtir ont eu lieu à Montlebon le 15 juin. 

  As Bavilliers 2 (D1) a remporté la coupe Bigmat LMHD contre Balzac (D3) sur le score de 

5 à 0  

  SP Besançon 2 a battu Arbouans sur le score de 3 à 1, en Coupe HDCB. 

 Malheureusement, ces 2 rencontres se sont jouées devant un public très clairsemé.  

 Nous remercions nos sponsors, Big Mat LMHD et Haut Doubs Créer Bâtir, ainsi que le club de 

Morteau Montlebon pour la mise à disposition des installations et de leur accueil. 

 

  6/4/3. Trophée du Champion 

 Nos compétitions se sont terminées le mercredi 19 juin avec le trophée du champion aux Ecorces. 

Nous les remercions pour leur accueil et la mise à disposition des installations 

 Bavilliers 2 est devenu le champion du district DTB, en battant Doubs sur le plus petit des scores :1 

à 0 

 Félicitations à cette équipe de Bavilliers 3, qui réalise le triplé en étant 1ere de son groupe de D1, 

vainqueur de la coupe Bigmat LMHD et Champion du District. 

 

  6/4/4. Saison 2024-2025 
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 La commission des compétitions seniors se réunira le jeudi 27 juin à 15h à Besançon pour valider 

les classements et montées/ descentes. 

 Et le 8 juillet à Arbouans pour la composition des groupes de D1 à D3. 

 

 6/5. Jeunes masculins à 11 

Il est présenté aux membres du Comité de Direction la liste des équipes retenues pour les nouveaux 

championnats U17 Excellence et U18 Excellence. 

 

Il est précisé qu’un mail va être adressé aux clubs concernés afin de leur demander la confirmation de leur 

engagement dans ces deux championnats. 

 

Il est établi le calendrier suivant : 

➢ 27 juin : envoi du classement officiel 

➢ 03 juillet : date de confirmation d’engagement par les clubs 

➢ 8 ou 9 juillet : Validation en section compétitions 

 

Le Comité de Direction décide que tout club qui retirera son engagement après cette date se verra 

appliquer une amende d’un montant de 50 euros. 

 

 

7./ INFORMATIONS DU PRESIDENT 

 

 11/1. L’Assemblée Générale de la Ligue 

Le Président du District fait un retour sur l’Assemblée Générale de la Ligue Bourgogne – Franche Comté, 

qui s’est tenue le lundi 24 juin 2024, en visioconférence. 

 

 11/2. Médailles FFF et Ligue 

5 demandes sont en cours auprès de la FFF. 

 

3 médailles seront demandées auprès de la LIGUE, ainsi que des demandes pour le challenge des 

dirigeants bénévoles. 

 

 

12./ QUESTIONS DIVERSES 

 

 12/1. Service civique 

La Ligue du Football Amateur nous a informé qu’elle ne renouvelait pas son agrément national. De fait, 

nous devons soit en faire la demande (dossier administratif complexe), soit transiter par un autre 

organisme. 

 

Nous nous sommes rapprochés du CDOS 25 qui est en mesure de répondre favorablement à notre 

demande. 

 

Aussi, nous avons lancé un appel à candidatures, pour 2 ouvertures. 

 

 12/2. Les Congés d’été 

Comme cela avait été annoncé, la fermeture officielle du District interviendra du vendredi 26 juillet au soir, 

au lundi 19 août matin. 

 

************************** 

 

La séance est levée à 21H00. 

 

 

 Le Président,    Le Secrétaire Général  Le Directeur Administratif 

 

Daniel ROLET          Ph. SURDOL          J. POBELLE 


